

高医神内 步伐



坚持『患者利益高于一切』的医学职业导向

10月,神内专家团队三剑合璧,脑血管病介入诊疗专家张会平(宝鸡市中心医院原神经内科一科副主任)加入,任副主任。

4月,神经内科三病区正式成立,张婷任护士长,新增床位32张。

11月,科室开展经颅磁刺激(TMS)治疗项目。

2017年,前庭功能检查室正式成立。

2016年6月,荣获中国卒中中心联盟授牌,科室正式成为“卒中中心”和中国卒中中心联盟成员单位。

8月,第一名医学院硕士生选择宝鸡高新人民医院神经内科,与团队共同奋斗。从此,科室人才队伍不断向高学历、高职称迈进。

2015年,头痛、眩晕门诊正式开诊。

5月,筹建科室康复治疗室。

4月,科室开展第一例锥颅手术。

2013年10月,医院领导作出决定:宝鸡市中心医院最后一批帮扶团队于近期撤离,组建我院自己的神经内科团队,任务落在了杨金锁的身上。摆在杨主任面前的现实是:科室没有自己的医生,留下了7名患者。独自坐在空旷的医办室,杨金锁感到前所未有的孤独和近乎让人窒息的压力。坐了许久,想到病区那7名患者,杨金锁握了握拳头,他暗暗对自己说:“老杨,再给你一周时间,一定得干出个样来!”“老杨,你挑医生吧,挑谁都行。”医院建院1年,犹如一个新生儿,各个科室都缺人,但是医院将人员花名册放在杨金锁的案头,让他点兵点将。朱永平、屈源、赵永波、温玉环等一批医护人员从各个科室汇聚到神经内科,由杨金锁带领4名医生和温玉环带领的护理队伍形成了神经内科最早的医护团队。

2018年,科室实现跨越式发展,医护团队共65人,形成了包含1名主任医师、3名副主任医师、5名主治医师及9名住院医师的科学合理的人才梯队;今年(1-9月)科室门诊量达到9483人,出院人数达到2973人。

7月,省康复医学会老年病康复专业委员会委员潘艳艳(宝鸡市中心医院原神经内科二科副主任)加入,任科室副主任。

2018年3月,科室开展第一例脑血管介入取栓术。

5月,科室开展第一例支架植入术。

7月,科室开展第一例介入球囊扩张手术。

2016年,科室开展多导睡眠监测项目。

3月,科室开展第一例溶栓手术。

11月,医院门诊楼4层康复中心装修完毕,设备进驻,正式成立康复理疗中心。杨金锁主任清晰地记得,那天的院周会结束后,全院中层以上医护人员进入中心参观。

6月,医院TCD检查室,脑电图、肌电图检查室合并成立电生理检查室。

2014年3月,杨金锁主任带领的医疗团队戮力同心,经过半年的发展,42张床位已经不能满足患者的需求。当月17日,神经内科二病区成立,新增41张床位,肖华(现骨一科护士长)任二病区护士长。

11月,科室开展第一例脑血管造影手术。

10月18日,中心医院帮扶团队正式离院。

10月10日,杨金锁对帮扶团队负责人说:“你们能不能再留一周,我们的新团队确实缺乏神经内科治疗的经验和基础,咱们都是几十年的老同事,不管为公为私,你们就再呆一周。”